

市委中心组昨集中学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。周农主持学习活动并要求

迅速掀起学习贯彻重要讲话精神的热潮 推动衡阳各项工作有序开展

郑昌华作辅导报告 周海兵参加

■本报记者 李生成

本报讯 7月6日上午,市委中心组集中学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。市委书记、市人大常委会主任周农主持学习活动并要求,迅速掀起学习贯彻“七一”重要讲话精神的热潮,把讲话精神与推进衡阳各项工作紧密结合起来,推动衡阳各项工作有序开展。省委讲师团主任郑昌华应邀作辅导报告。市委副书记、市长周海兵参加学习。

“不忘初心、继续前进,必须总结党的历史,必须明确时代责任,必须搞好党的建设。”郑昌华的辅导报告从三个层面,对习近平

总书记“七一”重要讲话精神进行详细透彻的解读。生动讲述我党95年来经历的苦难与辉煌和作出的牺牲和贡献,在新的历史时期治国理政面临的机遇与挑战、责任与担当。报告主题突出、内容丰富、观点鲜明、深入浅出。

就如何学习贯彻习总书记“七一”重要讲话精神,周农提出四点要求:

要充分认清重大意义。全市上下要把学习贯彻习总书记“七一”重要讲话精神作为一项重大政治任务,深入学习宣传,认真贯彻落实,切实用讲话精神统一思想、凝聚共识,振奋精神、鼓足干劲,推动衡阳各项工作有序开展。

要深刻领会主要精神。深刻领会习总书记“七一”重要讲话精神对我们党95年光辉历程、伟大历史贡献和宝贵经验的深刻总结;深刻领会讲话面向未来、面对挑战,对全党提出坚持不忘初心、继续前进的八个方面的要求;深刻领会讲话关于加强国防和军队建设、推进祖国和平统一进程、两岸关系和平发展和全党关心关爱青年的深刻论述。总之,要紧密结合衡阳实际,把讲话精神转化为推动衡阳改革发展的强大精神动力。

要精心组织学习宣传。各级党委(党组)中心组要把习总书记“七一”重要讲话精神列入专题学习的首要任务,及时组织开展专题

研讨;各级领导干部要带头学,当好表率、做好示范;各级党校、行政学院要把讲话精神纳入教学的重要内容;各级宣传部门和党报、党刊等主流媒体要精心策划,在全社会营造浓厚氛围。

要与推进工作紧密结合。坚持把学习贯彻习总书记“七一”重要讲话精神与“两学一做”学习教育相结合,与加快衡阳改革发展相结合,与增进民生福祉相结合,与全面从严治党相结合。大力推进供给侧结构性改革,加快产业转型升级,加大项目建设力度,着力补齐三大短板,提升衡阳经济发展的整体实力;大力发展各项社会事业,打好扶贫

攻坚战,坚决遏制重特大安全生产事故,做好各项防汛措施,确保社会大局和谐稳定;全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设,切实让衡阳的政治生态清朗起来。

市领导邓群策、廖炎秋、谢宏治、段志刚、罗东海、包昌林、廖茂雄、刘丽华、邓柯、何录春、张贺文、章彰及全体在家的市级领导参加学习。



确保人民生命安全

省政府召开传达贯彻国务院领导讲话精神电视电话会议

■本报记者 武孝军

本报讯 7月6日下午,省政府召开传达贯彻国务院领导讲话精神电视电话会议。市委副书记、市长周海兵在衡阳分会场参加会议。

在湖南防汛抗灾的关键时刻,7月5日下午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到岳阳市,视察指导防汛抗灾工

作。他强调,要立足防大汛、抗大灾,克服麻痹大意,打有准备之仗,将灾害损失降到最低;要根据当前特点,做好防大汛、抗大灾的准备,坚持以人为本、科学防控、严防严控,防止发生流域性特大洪水,防止发生山洪泥石流灾害,确保人民生命安全,确保重大工程和重大设施安全;要提升防洪抗灾、避险减灾能

力,加快城市地下管廊建设,加强农村小水利建设。

会议通报了全省前段防汛抗灾形势。今年,我省防汛抗灾工作呈现汛期发生早、降雨过程猛、短时雨量大、洪水来势猛、局地灾情重4个特点。下阶段,全省防汛抗灾将重点突出防范流域性洪水、山洪地质灾害、水库安全度汛和城市内涝。

会议强调,各级各部门要认真学习贯彻李克强总理讲话精神,发扬连续作战的作风,细化工作措施,坚决打赢防汛抗灾这场硬仗。要进一步深化认识,高度重视防汛抗灾工作;强化组织领导,靠前指挥;提前做好准备,加强值守;做好协调联动,科学抗灾。

副市长陈竟在衡阳分会场参加会议。

如何从国学中汲取修己安人之道?

本周五,清华大学总裁班特聘专家为您开讲

■本报记者 谢小青

本报讯 7月8日(星期五)上午9点30分,“船山故里·国学飘香——石鼓书院大讲坛·国学讲座第五十六讲”将在衡阳广电中心举行。本场讲座邀请到了清华大学总裁班特聘专家胡翠艳主讲《国学中的修己安人之道》。

中国的管理哲学以《大学》为经,以《中庸》为纬,其精义在于修己安人。修己安人是君子之道。修己者,必先正心修身;安人者,则需融通圆润。

那么,在当下社会,如何做到修己安人?胡翠艳认为,修己和安人都需要有决策。做决策的时候,最好先明白自己的定位,有了定位和立场,才能够坚定不移,去除私心,凡事为公着想。这样一来,心安才能客观、冷静地深入思考问题。如果思虑能够达到周密而详细的地步,必然会出现合理的解决方案,获得预期的决策。

“尼伯特”带给衡阳些许清凉

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 昨天下午4时许,我市极端最高气温一举飙升至36.4℃。今天是二十四节气中的小暑,好在,行踪诡秘已升级为超强台风的“尼伯特”,紧踏着“小暑”的节拍,将带来些许风雨,及时刹住升温势头。

5日晚,今年第1号台风“尼伯特”已加强为超强台风级,昨天早晨5时许,“尼伯特”中心位于我国台湾花莲东南方向;预计,“尼伯特”将以每小时30公里左右的速度向西偏北方向移动,逐渐向台湾以东洋面靠近,将于7日夜间到8日凌晨登陆台湾中部,登陆台湾后强度将明显减弱;之后将穿过台湾海峡向福建沿海靠近,并于8日傍晚到上半夜登陆福建中部沿海。气象部门预计,受超强台风“尼伯特”外围云系的影响,9日、10日两天,“尼伯特”将送来清凉福利,以阵雨转多云的天气为主,最高气温将徘徊在“高温线”——35℃以下,雨量以小雨为主,市民将迎来难得的阴凉清爽。

目前,气象部门正密切关注“尼伯特”的最新动向,及时向市民发布滚动的气象消息。

打造衡阳外向型经济发展的桥头堡

周海兵会见石志明,就加快衡阳综保区发展及加强衡阳招商引资工作深入洽谈

■本报记者 武孝军

本报讯 7月6日上午,市委副书记、市长周海兵会见了广东省衡阳商会党支部书记兼秘书长、广东省衡商投资有限公司总经理石志明一行。双方就加快衡阳综保区发展及加强衡阳招商引资工作进行了深入洽谈。

广东省衡阳商会于2011年8月28日在广州市成立。为衡阳籍企业家在外省成立的第一家省级商会,现有会员企业1000多家、会员单位300余家、个人会员10000余名。商会会员企业涉及电子信息、工业制造、实业

投资、商贸旅游、医疗医药、房地产开发、工程建设、酒店餐饮等近百个行业。

周海兵感谢广东省衡阳商会对家乡发展的关注与支持。他说,广东省衡阳商会架起了衡阳市与外地衡阳人沟通联系的桥梁。近年来,衡阳通过亲情招商、以商招商等方式,吸引了一大批衡阳籍人士回乡投资,并通过他们的推介,一批优质企业落户衡阳各工业园区,促进了园区发展。这些成绩的取得,离不开各地衡阳商会的支持。

周海兵表示,衡阳综保区

是全省第一家综保区,是衡阳非常重要的开放平台,对于发展衡阳外向型经济将发挥重大作用。但是经过两年多的运行,衡阳综保区还没有达到市委、市政府期望的目标,急需引进新的运行模式,激发综保区的活力,打造衡阳外向型经济发展的桥头堡。衡阳将进一步优化投资环境,加强与各地商会的对接,借助商会的资源、资金优势,共同推进衡阳综保区发展。希望广东省衡阳商会吃透相关政策,增强回衡阳投资的信心,并为优质企业来衡阳投资牵线搭桥,通过在衡阳综保区投

资,打开商会与衡阳全面合作之门,实现双赢。

石志明说,广东省衡阳商会会员多、涉及领域广,愿意为家乡发展贡献自己的力量。一方面,广东省衡阳商会将广泛联合全国各地衡阳商会,加大回衡阳投资力度;另一方面,与其他商会、平台合作,大力推介衡阳,吸引优质企业投资衡阳。广东省衡阳商会将着眼于产业招商、专题招商,多形式开展招商活动,完善衡阳产业链条,促进衡阳经济社会发展。

副市长刘正兴参加会见。

用铁棍代替安全锤,乘客座椅无安全带

追踪一小时,高速交警拦下载客报废车

■本报记者 谢小青
通讯员 谢顺成 刘思宁

本报讯 7月2日,南岳高速交警大队民警在南岳高速南岳收费站执勤时,发现一辆中型普通客车,经民警检查,车上没有安全锤,灭火器已经过期,乘客座位没有安全带,车辆本身年检过期,并且属于报废车,已经出厂10多年。

当天晚上19点05分,南岳

大队民警正在南岳收费站执勤,当民警例行对一辆沪C牌照的中型普通客车进行例行检查时,发现该车无安全锤,取而代之的是一根锈迹斑斑的铁棍,灭火器已经过期没有压力。车上除驾驶员外其余的座位都没有安全带,车辆年检也已经过期。

民警通过查询发现,该车已处于注销状态,也就是一辆报废车。而此时该车驾驶员在接受处罚后已经离开,民警立即在南岳

城区进行搜索,一个小时后在某停车场将该车拦下。

据询问得知,该车驾驶员姓甘,这辆车是他于2015年1月在上海二手车市场购买的,当时车辆手续齐全,没有违章。但经过民警核查,该车生产于2006年,在今年上半年便已经被注销。

“报废车辆隐患多,机动车辆到了报废年限其操作灵活性、稳定性、制动性能等将大大

降低,因此报废车都存在车况差、安全系数低等问题,尤其是该车上还载有近20名乘客,这是一个极其不负责任的表现。”民警说。

目前该车已被民警依法进行扣留,案件在进一步处理之中。

